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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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"Один Пікассо за 100 євро": У Парижі на
лотерею виставили картину "Голова жінки"

Фото: Арі Ходара виграв "Голову жінки" Пікассо/cnn.com

У Парижі розіграли справжню роботу Пабло Пікассо: за шанс отримати картину видатного іспанця
учасники платили 100 євро, повідомляє CNN.

Цього разу на лотереї виставили роботу "Голова жінки" 1941 року, яку оцінюють приблизно у 850 тис.
євро. Виграв картину француз Арі Ходара. Він працює продавцем програмного забезпечення та придбав
квиток №94715 у минулі вихідні.

Акція відбулася під назвою "Один Пікассо за 100 євро". Її організувала галерея Opera Gallery, а квитки
продавали через аукціонний будинок Christie's. Загалом продали 120 тис. квитків. 

Це вже третя така лотерея. За відносно невелику ціну квитка будь-який учасник міг претендувати на
витвір мистецтва, зазвичай доступний лише дуже заможним колекціонерам. Виручені гроші спрямують
на дослідження хвороби Альцгеймера.

Галерея отримає майже 1 млн євро за саму картину, а паризький фонд, який підтримує дослідження в цій
галузі, зможе розраховувати приблизно на 11 млн євро.

https://edition.cnn.com/2026/04/11/style/pablo-picasso-raffle-winner


Картина "Голова жінки" Пабло Пікассо

Картина "Голова жінки" була написана гуашшю у 1941 році. На той час йшла Друга світова війна і
Париж був окупований. Висота роботи - 15 дюймів (38 см), ширина - 10 дюймів (25 см). Риси обличчя
жінки навмисно спотворені у характерній для Пікассо кубістичній манері.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

Париж
лотерея
картина
Пікассо

Общее количество просмотров: 1748
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